

2014 年 12 月 26 日(金) バイドゥ株式会社

Android版「Simeji」、きせかえギャラリーに 耳で萌える学園恋愛ゲーム"ガールフレンド(仮)" デザインを追加

バイドゥ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役 駐日首席代表 Charles Zhang、以下バイドゥ) は、本日より、「Simeji きせかえギャラリー」に耳で萌える学園恋愛ゲーム「ガールフレンド(仮)」のデザインを追加します。Simeji のオリジナルデザインで、かわいいキャラクターが勢ぞろいのデザインを楽しめるキーボードのきせかえを無料で提供します。

※Android版のみご利用いただけます。

今後も「Simeji」は、ユーザーの更なる利便性向上を目指し、新たな機能追加や改善、楽しいキャンペーンなども実施していきます。

<「ガールフレンド(仮)」デザインイメージ>
デザインはガールフレンド(仮)の主要キャラクターが勢ぞろいのオリジナルデザイン1種です。

■キーボード縦イメージ



■キーボード横イメージ





■「ガールフレンド(仮)」とは

株式会社サイバーエージェントが提供するゲームアプリです。

学園を舞台に個性豊かな女子高生と出会い、ライバル達と数々のバトルや試練に挑んだり、ストーリーやデートを楽しんだりできるソーシャルカードゲームです。

堀江由衣さんや釘宮理恵さん、田村ゆかりさん、竹達彩奈さん等、総勢 90 名以上の豪華声優陣が出演。 あらゆる場面で女の子の声に萌えるだけでなく、人気イラストレーターQP: flapper さんがキャラクタ 一原画を担当した、透明感のある爽やかなイラストも見応えがあります。

「お気に入りの女の子」を決めて、育成・シミュレーションを楽しみましょう。

「ガールフレンド(仮)」は 2012 年 10 月 29 日にサービス開始。登録会員数は開始半年後の 2013 年 5 月 5 日に 200 万人を、開始 1 年弱の 9 月 27 日に 300 万人を、2014 年 1 月 12 日に 400 万人を突破し、大人気ゲームとなっています。

2014 年 10 月からはテレビアニメがスタートし、多くのファンを魅了しています。これからの展開も目が離せないアプリです。

「ガールフレンド(仮)」公式サイト: http://girlfriend-kari-anime.jp/

■Simeji について

「Simeji(シメジ) - 日本語文字入力&顔文字キーボード」は、Google Play™(旧 Android™マーケット)で最初に公開されたサードパーティー日本語キーボードです。現在は最大のダウンロード数を誇るAndroid™OS 向け日本語入力アプリとなっています(現在累計 1,000 万ダウンロードを更新)。2014年9月にはiPhone/iPod touch 版を提供開始、開始 77 日で 200 万ダウンロードを達成しました。

フリック入力や顔文字入力、アスキーアート入力のようなユニークな入力キーボードに加え、音声入力にも(Android 版のみ)対応しユニークできめ細やかな文字体験入力体験を提供しています。またメールや SNS のコミュニケーションが豊かになる絵文字や顔文字を多数、APP 内に搭載しています。更にクラウド超変換を使用する事で、端末メモリ使用量をおさえたまま豊富な顔文字変換を表示する事や、入力した瞬間におもしろ変換を表示する事が可能です。またキーボードのデザインを自由に変更できる洗練されたデザインのスキン機能により、カスタマイズすることができ、スマホやタブレット端末を使う楽しみがいっそう高まります。

- ・Simeji オフィシャルサイト: http://simeji.me/
- Simeji 公式 Facebook: http://www.facebook.com/Simeji.me
- Simeji 公式 Twitter: https://twitter.com/Simeji_pr
- Android 版

URL:https://play.google.com/store/apps/details?id=com.adamrocker.android.input.simeji

- ※初回起動時に利用規約の画面が表示されます。内容を確認後、同意いただけるのであれば「同意する」をタップ。
- · iPhone/iPod touch 版

URL:https://itunes.apple.com/jp/app/id899997582?mt=8

※Google、Android、Google Play(旧 Android マーケット)は、Google Inc.の商標または登録商標です。

<本件に関する報道機関からの問い合わせ先> バイドゥ株式会社 マーケティング・広報部

E-MAIL: pr-jp@baidu.com